



Nr. 7125 / 03 . 02 . 2015

Stimată doamnă / Stimate domn,

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice implementează proiectul „Platformă pentru dezvoltare urbană durabilă și integrată”. Durata de implementare a proiectului este de 34 de luni (octombrie 2012 - iulie 2015), iar obiectivul principal al acestuia este întărirea capacității administrației locale în vederea asigurării condițiilor de dezvoltare spațială durabilă și a abordării integrate a problematicilor sectoriale de planificare și dezvoltare urbană a orașelor sub 50.000 de locuitori.

Pentru a îndeplini acest obiectiv, proiectul „Platformă pentru dezvoltare urbană durabilă și integrată” abordează integrat trei componente principale:

1. *Instrumente de planificare și dezvoltare urbană* în sprijinul elaborării și implementarea politicilor urbane integrate;
2. *Pregătirea profesională* privind formularea și implementarea politicilor urbane a unui număr de 430 de funcționari publici din domeniul urbanismului și dezvoltării locale precum și din domeniile relevante dezvoltării teritoriale, din cadrul autorităților administrației publice locale din orașele cu populația stabilă sub 50.000 locuitori;
3. *Elaborarea a 5 proiecte pilot* - modele de politici de dezvoltare urbană integrată în 5 orașe.

Având în vedere definitivarea celor trei instrumente de planificare și dezvoltare urbană în sprijinul elaborării și implementării politicilor urbane integrate (*Ghid metodologic privind dezvoltarea și implementarea de politici urbane integrate, Metodologie de intervenție privind regenerarea urbană pentru anumite tipuri de teritorii, Metodologie de parteneriat public-privat pentru proiecte de dezvoltare urbană*), precum și a politicilor de dezvoltare urbană integrată în 5 orașe pilot din România (Murfatlar, Caracal, Brad, Roșiorii de Vede, Gherla), vă adresăm invitația de a participa la Conferința națională pentru diseminarea celor trei instrumente de planificare și dezvoltare urbană, eveniment care va avea loc pe data de 17 februarie 2015, în intervalul orar 10:00 - 14:00, la Hotel Radisson Blu, sala Atlas 2, str. Calea Victoriei, 63-81 Sector 1, București.

Persoanele de contact pentru informații privind evenimentul sunt: din partea firmei organizatoare - doamna Corina Dovancescu, tel. 0752 197 501, corina.dovancescu@avensa.ro, și din partea MDRAP - doamna Laura Dumitrescu, consilier, 0372 114 517, e-mail: laura.dumitrescu@mdrap.ro.

Dorim să ne exprimăm speranța unei strânse colaborări interinstituționale în vederea implementării demersurilor pentru întărirea capacității administrației locale în scopul asigurării condițiilor de dezvoltare spațială durabilă și a abordării integrate a problematicilor sectoriale de planificare și dezvoltare urbană și, totodată, sperăm că veți răspunde pozitiv invitației noastre.

Cu deosebită considerație,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

Liviu Nicolae DRAGNEA

